



# Университет Магнитки

газета для УМных людей



Выходит с 15 декабря 1956 года

Лучшее корпоративное издание Магнитогорска 2010, 2012 и 2019 годов

№6 (1756) 23 июня 2023 г.

Правопреемница газет «Денница» (с 1956 до 1991 года выходила под названием «За кадры») и «МаГУ – Мой университет» (с 1966 до 2000 года выходила под названием «Педагог»)



2

Новые технологии и оборудование



3

Ключевой партнер университета



4

Невзирая на вызовы и риски



6

Привет из «Сириуса», или Технологии будущего

## Коллектив сделал выбор

Судьбоносное для университета событие – выборы ректора – состоялось 21 июня в большом актовом зале на конференции работников и обучающихся вуза. В выборах участвовало три кандидата: директор института горного дела и транспорта И.А. Пыталев, директор института металлургии, машиностроения и материалообработки А.С. Савинов и и.о. ректора Д.В. Терентьев

Вся предвыборная кампания широко освещалась на официальном сайте вуза в разделе «Выборы ректора». Поэтому делегаты заблаговременно ознакомились с программами кандидатов, имели возможность услышать их непосредственно, пообщаться с каждым на специально организованных по утвержденной программе встречах с коллективами институтов, факультета, МпК, обучающимися. Самых делегатов в количестве 155 человек избирали на общих собраниях всех подразделений университета.

В работе конференции приняли участие высокие гости: заместитель министра образования и науки Челябинской области В.В. Литке, депутат Законодательной думы С.А. Наумов, генеральный директор ПАО «ММК» П.В. Шилиев, и.о. главы города М.В. Москалев, председатель городского

Собрания депутатов А.О. Морозов, которые вместе с президентом МГТУ им. Г.И. Носова В.М. Колокольцевым составили почетный президиум. Делегаты избрали составы мандатной, счетной комиссий, секретаря и председателя конференции – проректора по молодежной и информационной политике Р.А. Мургазина.

После подтверждения мандатной комиссией полномочия делегатов, признания легитимности форума и правомочности принимаемых решений были заслушаны короткие выступления кандидатов на должность ректора, в которых они представили основные моменты своих программ. Делегатам конференции была предоставлена возможность задать вопросы каждому кандидату после их выступлений, чем сотрудники университета активно воспользовались. Особенно интересными были выступления в поддержку претендентов. Отмечались высочайшая квалификация, невероятная работоспособность, целеустремленность и последовательность И.А. Пыталева, трудолюбие, креативность и высокая эффективность как руководителя А.С. Савинова, сочетание высоких деловых качеств, профессионализма с лучшими человеческими чертами характера – честно-

стью, порядочностью, надежностью – Д.В. Терентьева.

У всех троих отмечено общее, характерное для традиций университета, особое отношение к студентам: их нуждам, интересам, надеждам.

Много добрых и важных слов сказали в адрес кандидатов и самого университета высокие гости. В.В. Литке признался, что его восхищают наши люди, «искренне радеющие за успех того дела, которым они занимаются», его поражает «глубина научных проектов и исследований, реализуемых вузом», он уверен, что и дальше «университет будет развиваться еще более динамично, ставя перед собой еще более амбициозные цели». Генеральный директор ПАО «ММК» П. В. Шилиев подчеркнул, что университет и комбинат – это исторически ключевые партнеры, взаимодействие которых с каждым годом укрепляется и расширяется как по кадровым, так и по научным вопросам. Особое одобрение у него заслужило созданное вузом дочернее предприятие «РнД МГТУ», которое помогает на научной базе университета решать актуальные задачи производства. Депутат Государственной думы С.А. Наумов уверен, что университет сможет одержать победу в конкурсе «Приоритет 2030». А.О. Морозов призвал хранить традиции великих предшественников, больших ученых МГМИ-МГПИ-МаГУ-МГТУ. Президент вуза В.М. Колокольцев призвал будущего ректора лично курировать три аспекта – кадры, финансы, приемную кампанию. Остальное приложится.

После окончания процедуры голосования все с нетерпением ждали результатов выборов. Наконец, председатель счетной комиссии В.Р. Храмшин, директор ИЭиАС, сообщил итоги: в голосовании приняли участие 154 делегата, голоса распределились следующим образом: за И.А. Пыталева 9 (5,8%) чел., за А.С. Савинова 28 (18,2%) чел., за Д.В. Терентьева 117 (76%) чел. Зал овациями встретил результаты голосования.

Делегаты приняли решение на основании результатов голосования считать избранным на должность ректора МГТУ им. Г.И. Носова Дмитрия Вячеславовича Терентьева сроком на пять лет и ходатайствовать перед Министерством науки и высшего образования РФ об утверждении этого решения. Вновь избранный ректор сердечно поблагодарил всех за доверие и выразил уверенность, что «вместе всё у нас получится!»

Анна КАРТАВЦЕВА

